

2017年8月15日

報道関係各位

東和薬品株式会社

## 「8成分26品目の製造販売承認を取得」について 訂正のお知らせとお詫び

本日プレスリリースしました「8成分26品目の製造販売承認を取得」について、一部内容に誤りがございました。下記の通り訂正させていただきます。

ご迷惑お掛けいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

### 記

#### 【誤】

初承認 (成分)	初承認 (品目)	販売名	薬効分類名	先発・代表薬剤
	○	オルメサルタン錠 5mg/10mg/20mg/40mg「トーフ」	高親和性AT <sub>1</sub> レセプターブロッカー	オルメテック錠 5mg/10mg/20mg/40mg

#### 【正】

初承認 (成分)	初承認 (品目)	販売名	薬効分類名	先発・代表薬剤
		オルメサルタン錠 5mg/10mg/20mg/40mg「トーフ」	高親和性AT <sub>1</sub> レセプターブロッカー	オルメテック錠 5mg/10mg/20mg/40mg

以上